

最新管控政策！

中高风险抵返哈 核酸+抗原双检

生活报讯 (记者张立) 7日,哈尔滨市疾病预防控制中心发出温馨提示,鉴于目前疫情形势严峻复杂,疫情输入风险持续增高,特提示省外来哈返哈人员,注意落实最新管控措施。

一、凡有中、高风险所在地区旅居史人员,建议暂缓来哈返哈,确需来哈返哈的要提前48小时向目的地所在社区(村)、宾馆酒店和单位报备,详细说明来哈返哈时间和方式。(二)凡7天内凡省外保民生、保供应、保生产的货运车辆司乘和同行人员,应当执行以下管控政策:(一)需提前48小时向目的地所在社区(村)和送货单位报备,详细说明来哈返哈时间和方式;抵哈后实行“手递手”闭环管理,进行“7天隔离医学观察”,每日进行“核酸+抗原”双检测。(三)凡省外无疫情地市的抵返哈人员,抵哈后实行“3+4”管控措施,每日进行一次核酸检

原”双检测。

二、无疫情地区省外来哈返哈人员,应当主动配合落实以下防控要求:

(一)需提前48小时向目的地所在社

区(村)、宾馆酒店和单位报备,详细说

明来哈返哈时间和方式。(二)凡7天

内凡省外保民生、保供应、保生

产的货运车辆司乘和同行人员,应当

执行以下管控政策:(一)需提前48小

时向目的地所在社区(村)和送货单

位报备,详细说明来哈返哈时间和

方式;抵哈后实行“手递手”闭环管

理,进行“7天隔离医学观察”,每日

进行一次免费核酸检测,其中对有

较高疫情溢出风险地

测。即第1-3天务必居家或在宾馆酒店不外出;第4-7天做好自我健康监测,期间不聚餐、不聚会,不参加聚集性活动,不前往人群密集场所,不乘坐公共交通工具。

三、凡省外保民生、保供应、保生产的货运车辆司乘和同行人员,应当执行以下管控政策:(一)需提前48小时向目的地所在社区(村)和送货单位报备,详细说明来哈返哈时间和方式;抵哈后实行“手递手”闭环管理,进行“7天隔离医学观察”,每日进行“核酸+抗原”双检测。(三)凡省外无疫情地市的抵返哈人员,抵哈后实行“3+4”管控措施,每日进行一次核酸检

应对龙园哈达关停 确保节日市场不受影响

哈尔滨商超保供 装满市民“菜篮子”

文/摄 生活报记者
孟薇薇

近日,哈尔滨市龙园农产品批发市场受疫情影响紧急关停后,哈达农产品批发市场也从10月4日23时开始关闭,进行为期两天的全面检查,被誉为哈尔滨的“三大农产品批发市场”关停停业。为保证全市果蔬等生活必需品的市场供应,哈尔滨市市场保供专班启动应急预案,并号召大中型超市通过自有渠道加大采购量,保障市场供应。

5日,生活报记者实地走访多家大型超市了解到——各家通过“紧急采购、自产自销、秋菜大集”等办法,稳定货源、加大采购,确保节日市场不受上述影响,也没有出现市民“抢菜”现

紧急采购:确保装满市民“菜篮子”

5日10时许,在松北区家得乐超市志华店,记者看到货架上摆着黄瓜、茄子、柿子、青椒、杏鲍菇、紫甘蓝、有机菜花、莴苣,以及葡萄、香蕉、火龙果、榴莲、苹果、甜橙、梨等近百种蔬菜和水果,个个新鲜饱满,“称重处”有不少前来采购的市民。

据正在场内巡查的家得乐连锁超市负责人张清国介绍:“收到两大农产品批发市场关停的通知后,我们紧急通知山东、河北、辽宁等地的果蔬供应商,加大各个品类的供货量,同时联系本地周边呼兰、阿城、双城加大应季秋菜供应,照目前情况看,可以保证货源充足,并稳定市场价格。”

与此同时,地利生鲜连锁超市负责人方磊表示:“3日开始,我们分别从河北和沈阳紧急调运30多种水果和蔬菜,目前已陆续到货,补充到分散在哈尔滨市区的30家地利生鲜超市中,确保装满市民百姓‘菜篮子’。”

自产自销:有机绿色蔬菜随时上架

随后,记者通过营业员联系到中央红哈尔滨有机农场负责人李秀成。李秀成介绍:“我们的有机蔬菜是自己种的,农场里有100多栋新型阳光节能温室,一年365天不间断生产,不仅有几十种果蔬随时上架供应,还有新粮猪和溜达鸡,三年来每到疫情来时就起到了关键性的保供作用,近日随着哈尔滨两大农产品批发市场的关停,我们又加大了补货量,保证市民百姓随时有果有菜。”



秋菜大集:薄利多销 节日期间集中旺销

5日下午1时,记者来到大润发宣化店,店内一切井然有序,前来选购商品的市民虽然没有平日多,但都在工作人员的提示下保持着安全距离。

现场,负责人刘胜飞告诉记者:“在哈达、龙园关闭期间,我店启动了紧急预案,从长春等地运送蔬菜到哈,保证为丰富哈尔滨市民的‘菜篮子’提供最大便利。近日,我们还应季做了‘秋菜大集’,节前储备了大量的大葱、白菜、土豆、萝卜等秋菜,其中,芥菜疙瘩深受市民喜爱,购买者络绎不绝,节日期间呈现出‘集中旺销’的特点。关于价格,基本保持不上浮、无波动。”

据哈尔滨市商务局相关负责人介绍:“当前,哈尔滨市蔬菜市场本地菜占80%左右,正为集中大量上市期间,全市大型超市、社区果蔬店、生鲜便利店果蔬货源充足,可以保障全市居民正常消费需求。我们将持续关注市场动态,加强市场监测,确保市场供应充足。”

随后,记者来到位于道外区二十

道街的地利生鲜超市,刚刚到店的一

● 黑龙江钱塘物业服务有限公司不慎将物业管理费四联票据丢失,票据号:0003676—0003700,特此声明作废。

● 马方凌遗失警官证,警号181216,声明作废。

● 哈尔滨宝丰医药连锁有限公司通河县乌鸦泡镇第一中心店丢失企业负责人名章一枚。(法人、负责人名:樊海全)。声明作废。

● 哈尔滨市道外区艾可奇汉堡道外店,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301040054159,发证机关:哈尔滨市道外区市场监督管理局。特此声明丢失。

● 车位所有人王鹏不慎将位于哈尔滨金瑞林城瑞园车位合同丢失,车位号B027,金额128000,特此声明作废。

● 伊春市红松工程建筑有限公司铁力项目办遗失公章一枚,声明作废。

● 李春祥不慎将绿地控股集团东北房地产开发有限公司开具的哈尔滨市松北区东北亚国博城黄浦公馆3期小区12号楼22层06号房屋的购房发票丢失,票据号:2009790,金额:249968元,大写:贰拾肆万玖仟玖佰陆拾捌元整,特此声明作废。

公告通知 刊登13796106320

关于高速公路临时占道施工的通告

为确保高速公路G10、G4512高速公路期间交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《公路安全保护条例》等法律、法规的相关规定,决定于2022年9月15日至2022年10月31日,对高速公路G10、G4512进行临时占道施工,具体临时施工时间:

G10高速K781+800—K878+600

铲除旧标线,喷涂新标线;

G4512高速K470+600—K688+200

铲除旧标线,喷涂新标线;

(含主、互通、服务区)。

每日施工时间早8点-17点。

2022年9月15日8时至2022年10月31日8时。

请广大过往驾驶人在施工期间行经上述路段注意交通安全,遵守施工路段交通标志指示及人员指挥。

对此施工给您出行带来的不便,敬请谅解!

齐齐哈尔市公安局交通警察支队

黑龙江省八达路桥建设有限公司

2022年9月13日

招聘专栏 每周日/周一出版 我们热爱生活报

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接:

闭路监控、远程监控、停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警系统、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子围栏、显示屏等智能家居弱电系统的工程设计及安装。

招聘:技术实习生10人

岗位要求:

1. 监控、计算机及办公设备安装调试;

2. 有责任心,良好的沟通能力;

3. 工作认真,态度端正。

薪资待遇:

2800—3500元/月,试用期满6

个月,试用期满转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区

南通大街258号船舶电子

小区西区356号

联系电话:15945696495

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登84681180

电话15004697804

声明·作废
刊登13796106320

寻雪景 赏五花山 看极地动物 与鹿相伴……

这个“十一”假期 冰城人“家门口”解锁惬意时光

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉 王晓晨

有秋天的落叶,有五色的山峰,有迷人的初雪,有可爱的梅花鹿,还有神奇的极地动物……这个“十一”假期,哈尔滨的各大旅游景区看点异彩纷呈,带游客在“家门口”解锁了一个惬意、舒适、妙趣横生的欢乐假日。

哈尔滨极地公园:“极地萌宠”与游客互动,“极地极乐”主题乐园“极地乐游”项目正式开放,游客可以近距离接触海象、海狮、海豚等极地动物,体验与它们亲密接触的乐趣。

香炉山国家森林公园:“秋色香炉山”项目正式开放,游客可以欣赏到层林尽染的秋色,体验秋日登山的乐趣。

森工平山皇家鹿苑:“研学+慢生活”项目正式开放,游客可以参与研学活动,了解东北野生动物知识,还可以乘坐观光车游览鹿苑。

哈尔滨香炉山国家森林公园:“花式解锁五花山”项目正式开放,游客可以体验秋日登山的乐趣,欣赏到层林尽染的秋色。

哈尔滨极地公园:“极地萌宠”与游客互动,“极地乐游”项目正式开放,游客可以近距离接触海象、海狮、海豚等极地动物,体验与它们亲密接触的乐趣。

香炉山国家森林公园:“秋色香炉山”项目正式开放,游客可以欣赏到层林尽染的秋色,体验秋日登山的乐趣。

森工平山皇家鹿苑:“研学+慢生活”项目正式开放,游客可以参与研学活动,了解东北野生动物知识,还可以乘坐观光车游览鹿苑。

哈尔滨香炉山国家森林公园:“花式解锁五花山”项目正式开放,游客可以体验秋日登山的乐趣,欣赏到层林尽染的秋色。

哈尔滨极地公园:“极地萌宠”与游客互动,“极地乐游”项目正式开放,游客可以近距离接触海象、海狮、海豚等极地动物,体验与它们亲密接触的乐趣。

香炉山国家森林公园:“秋色香炉山”项目正式开放,游客可以欣赏到层林尽染的秋色,体验秋日登山的乐趣。

森工平山皇家鹿苑:“研学+慢生活”项目正式开放,游客可以参与研学活动,了解东北野生动物知识,还可以乘坐观光车游览鹿苑。

哈尔滨香炉山国家森林公园:“花式解锁五花山”项目正式开放,游客可以体验秋日登山的乐趣,欣赏到层林尽染的秋色。



一路让你“坐”享欢乐,“出溜滑”着看五花山。

“这个假期,既要做好防疫,又想带家人好好放松一下,我们便选择了离哈仅80公里的香炉山近郊游。”市民何女士说,在这里,他们一家、朋友一家都玩得非常开心,感觉像到了一个“欢乐谷”,而且让他们点赞的是,为了方便游客,景区还在“十一”期间设置全民核酸采集点,这样大家就不用一边玩一边担心是否能及时赶回哈尔滨市区完成全民核酸采集啦。

据了解,这是“十一”期间景区在宾县人民政府的支持下、在宾县平坊镇医院的配合下,推出的一项便民服务。同时,为了让游客平安健康出游,除当地公安、交通等部门协助维护秩序外,景区还实施了精准防控、扫码、测温、限流、实名管理、预约入园等,并进一步强化员工健康日监测制度,各角落、设施消杀制度,让大家欢度“十一”长假。

哈尔滨极地公园: 世界首只克隆北极狼成“网红” 亲子家庭、情侣纷纷来打卡

“十一”假期,哈尔滨极地公园在严格落实防疫措施的前提下,为游客提供丰富多彩的出游体验,推出多项“新内容”、“新表演”、“新体验”。记者了解到,这期间,哈尔滨极地公园客流量平稳,以本地游客为主,亲子家庭居多,其次为年轻情侣。

“哈尔滨极地公园世界首只克隆北极狼获成功”消息一经发出,网络曝光量破1亿次。“十一”期间,极地公园的北极狼馆里,都是来见“网红克隆北极狼”的粉丝们。松北区的王女士和孩子特意赶来看克隆北极狼,她说:“带着孩子一起来看世界首只克隆北极狼,不仅能给孩子科普知识、了解高科技,而且极地公园是咱哈尔滨自己的景区,成功克隆北极狼,为保护濒危动物做出了巨大贡献,作为哈尔滨人,我和孩子都觉得特别骄傲。”

另外,哈尔滨极地公园还打造了室内、外相结合的综合园区,室外momo动物园里,可以零距离接触的梅花鹿、鸵鸟、羊驼等动物,吸引了诸多游客。园区内还推出“买门票赠动物园免费体验券”活动,让更多游客体验到了亲近自然、和动物亲密互动的愉悦。室内,除经典的六大极地主题表演秀外,游客在“十一”假期来到极地公园,还能欣赏到全新推出的迎宾秀,以及国庆主题舞蹈秀。丰富多彩的内容,让很多游客都表示:“玩得特别开心啦!”